

Сегодня Президент Сердар Бердымухамедов на полях проходящего в Казани XVI Саммита БРИКС в формате «БРИКС плюс/аутрич» провёл встречу с Генеральным секретарём Организации Объединённых Наций Антониу Гутерришем.

Тепло поприветствовав друг друга, глава Туркменистана и руководитель крупнейшей международной организации выразили удовлетворение возможностью в личной беседе обсудить нынешнее состояние и перспективы дальнейшего развития налаженного конструктивного диалога, выстраиваемого с учётом общих целей и задач современности.

Пользуясь случаем, Президент Сердар Бердымухамедов от всей души поздравил Антониу Гутерриша с отмечаемым сегодня Днём Организации Объединённых Наций, выразив уверенность, что итоги нынешней встречи дадут новый импульс развитию традиционного партнёрства.

Поблагодарив за поздравления и добрые слова, Генсек ООН выразил глубокую признательность за оказанный гостеприимный, радушный приём в ходе его визита в Ашхабад в июле этого года и адресовал свои наилучшие пожелания Национальному Лидеру туркменского народа, Председателю Халк Маслахаты Герою-Аркадагу, под началом которого был разработан миролюбивый внешнеполитический курс суверенного Туркменистана, неизменно приверженного принципам открытости, миролюбия и активного международного сотрудничества.

Как было отмечено, следуя принципам позитивного нейтралитета, признанным мировым сообществом и навсегда закреплённым в Конституции страны, Туркменистан постоянно расширяет отношения со странами мира и авторитетными международными организациями.

Так, упоминалось, что именно по инициативе нашей страны Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 2025 год Международным годом мира и доверия. Как известно, предстоящий год будет ознаменован целым рядом знаменательных событий, в числе которых 30-летие постоянного нейтралитета Туркменистана и 80-летие со дня основания ООН.

В ходе встречи, прошедшей в деловом, конструктивном ключе, собеседники обменялись мнениями о возможностях расширения взаимодействия на ряде приоритетных направлений.

Отмечалось, что, будучи нейтральным государством, дважды признанным

Все права защищены Current Date

**Today's Date**

Сообществом Наций, Туркменистан на протяжении многих лет проводит активную политику на международной арене, поддерживая эффективные отношения с ООН и её специализированными учреждениями в самых разных областях.

Туркменистан выступает и в качестве надёжного и долгосрочного партнёра ООН в Центральной Азии – одном из стратегических регионов мира, переживающем сегодня динамичное развитие.

Отметив важность решения стоящих общих задач национального и глобального развития, глава государства ещё раз подтвердил намерение туркменской стороны всесторонне расширять и углублять налаженный конструктивный диалог на долгосрочной, взаимоуважительной основе.

Поблагодарив за инициативный подход к решению актуальных проблем современности и выстраиванию многоформатного сотрудничества со специализированными учреждениями ООН, руководитель авторитетной международной структуры подчеркнул, что Туркменистан был и остаётся важным партнёром Организации в деле обеспечения всеобщего мира, безопасности и устойчивого развития.

Генсек ООН дал высокую оценку инициативам нашей страны по утверждению в международных отношениях принципов мира и доверия и ещё раз подчеркнул важность новых предложений, озвученных главой Туркменистана на заседании XVI Саммита БРИКС в формате «БРИКС плюс/аутрич».

В завершение встречи Президент Сердар Бердымухамедов и Генеральный секретарь Организации Объединённых Наций Антониу Гутерриш обменялись взаимными пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и больших успехов в работе, выразив уверенность, что установившееся плодотворное взаимодействие между Туркменистаном и ООН будет неуклонно развиваться с учётом взаимной заинтересованности в достижении глобальных Целей третьего тысячелетия.